

# КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Уисполкома и Укома Р.К.П. (больш.)

Выходит 2 раза в неделю. Год издания пятый.

Цена 1/2 в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Зыр. Авт. Обл. — Уком.

№ 103 (407) Понедельник  
7 Декабря  
1925 г.

## Условия подписки

на газету на 1 мес.

Для крест. и рабочих . . . . . 30 к.  
Для кооп., волост., ячеек РКП. и РЛКСМ  
изб.-чит. и др. . . . . 50 к.  
Для служ. и сов. уездн. учреждений . . . 80 к.  
Для хоз.-торг. орг. и частн. торговцев 3 р.  
Плата за объявл. 20 к. за строчку пети-  
та позади текста и 50 к. — впереди текста.  
О потере докум. — 1 р. за объявл. в 6 ст  
СКИДКА — Адм. учреждениям — СКИДКА

## Сегодня в номере: ЗА ГРАНИЦЕЙ

— Глава китайского правительства Дуан-Цзин-Чжуй отказался от выполнения своих обязанностей.  
— Локарнский договор подписали все.  
ПО СССР. В Владимирской губ. на выборах участвуют 75 проц избирателей.  
— ПО УЕЗДУ — Кооперативный недельник начинается с 7 декабря.

## Наши задачи в кооперативном недельнике.

Как известно начинает проходить кооперативный недельник. Каковы наши задачи в нем?

На ваш взгляд, задачами самого кооперативного недельника являются. Популяризация (широкое ознакомление) работ как кооперации Союзного масштаба, так и кооперации своего уезда, своей волости, села, деревни. Необходимо кооперативному органу совместно с другими общественными организациями и учреждениями поставить себе задачей, что бы возможно большее количество крестьян и крестьянок знало о проделанной работе кооперации. Поставить во всю ширь кооперативный вопрос на широкое обсуждение трудящихся уезда.

Эта мера в наших условиях тем более необходима, что самые толща крестьянства до сих пор точно не представляют работы кооперации. Отсюда и получается видимое пассивное отношение к жизни кооперации и кооперативному строительству. Отсюда получается и незаинтересованность крестьянства.

При правильном разрешении этой задачи и при правильном ее проведении в жизнь будет зависеть оживление работ кооперации, дальнейшее кооперирование населения.

Следующей задачей является окончательное и бесповоротное выправление линии работ кооперации. Раз я на всегда нужно отрешиться от торговли только ради торговли. Поставить задачей торговать ради полного удовлетворения всех хозяйственных и пр. запросов потребителя. Поставить ставку на максимальное снижение накладных расходов, с тем, чтобы иметь возможность торговать дешевле при более высокой качественности товаров.

Оздоровление собственно торговой деятельности кооперации в смысле ликвидации халяжности, разгильдяйства, разбаваривания средств, небрежности, растрат, грубости части кооперативных работников к покупателю — должно занять не менее почетное место в задачах кооперативного недельника.

Особо выпячиваем вопрос усиления контроля работ кооперативных организаций со стороны ревизионных комиссий. Да сих пор в практике наблюдалось обратное, — именно, слабый контроль порождает различные ненормальности.

Если нам удастся вышесказанные задачи претворить полностью в жизнь, то мы будем обрести негами стоять на пути быстрого роста, усиления и укрепления нашей кооперативной организации.

Естественно, кооперативный недельник должен прихватить в процессе своего прохождения и другие виды кооперации, сельско хозяйственную, кредитную, промысловую и т. д.

Еще необходимо пару слов сказать о промысловой кооперации в лице т-ва охотников. На наш взгляд, кооперативный недельник должен остановить на этой организации особое внимание, решительно повернув руль ее работы в сторону, противоположную той, какую сейчас занимает.

Дружно, за работу, все,

## Китайские события.

### Министры уходят в отставку.

Общее политическое положение Китая все еще не определилось. За последние дни вышло в отставку несколько министров нынешнего китайского правительства. Глава правительства Дуан-Цзин-Чжуй отказался от выполнения своих обязанностей.

### Убиты родственники Госун-Лина

Арестованные в Мукдене, в Манчжурии 7 родственников генерала Госун-Лина, восставшего против

Чжан - Цзо - Лина, обезглавлены в мукденской тюрьме.

### Требуют свергнуть Дуан-Цзин-Чжуй

В Шанхае состоялся митинг с участием свыше 10000 рабочих, студентов и интеллигентов. На митинге принята резолюция, призывающая пекинское население свергнуть правительство Дуан-Цзин-Чжуй, арестовать окружающих его изменников и разоружить реакционных генералов.

### Окончательно подписали.

Прибывшими в Лондон делегатами Германии, Бельгии, Чехо-Словакии и Италии подписан Локарнский договор.

(Продолжение сводок на 3 странице.)

## К проведению кооперативной недели.

Два года тому назад на IV м собрании уполномоченных Крайсоюза была обрисована картина состояния низовой кооперативной сети уезда.

### Печальная картина.

Товары покупались безобразного выбора. Кооперативы брали у всех торгующих организаций и частных лиц все, что последними предлагалось. Полученные товары передавались в кредит населению без оформления даже простыми расписками. Наложение производилось без каких либо норм. Счетоводство и отчетность почти повсеместно были в таком состоянии, что при всем желании со стороны ревизирующего, невозможно было установить ни наличных товаров, ни злоупотреблений. Выборные органы управления менялись до 4-х раз в год. Во многих кооперативах никакой разницы между членами активными и пассивными (по уставу ЕЧО) не было, а иногда на кооперативных собраниях лишали права голоса совладельцев. Члены, внесшие членские взносы, считались единицами.

Финансовое положение кооперативов было тяжелое.

Большую работу должна была проделать кооперация, чтобы перейти на путь оздоровления, чтобы взжить дефекты. И к этой работе было приступлено.

По последним, имеющимся в распоряжении организационно-инструкторского отдела Крайсоюза сведениям, положение низовой потребкооперативной сети таково:

членов 3.107 человек, в них женщин 404. Собранного паевого капитала 14.231 рубль 73 копейки, собственных капиталов — 50. 896 рублей; долгов за населением 104. 127 рублей, тогда как на 1 декабря 1924 года членов было 1.324, долгов за населением 156.688 р.

Счетоводство во всех кооперативах уже позволяет выявлять дела и положение общества; нормируются проценты наложения. Кооперативы уже не забирают у торг. организаций первый попавшийся товар, предъявляют требования на определенный ассортимент.

**Ваша самодеятельность — сила кооперации. Ваше равнодушие — ее слабость**

Обслуживание пайщика начинает становиться в центре работ обществ. Постепенно кооперация уезды в целом переходит от погони за экспортной цукиной и замшей к заготовкам разных видов местного сырья: скупают рыбу, не имевшую сбыта, мясо, куропаточий товар, вязанные изделия; установлена связь с внеуездными рынками для реализации этого сырья, через что развивается покупательная способность населения. Понемногу начинает проводиться культурно-просветительная работа.

Но все-ли сделано? Нет, не все.

Несравненно большая часть работы остается еще впереди и это, остающееся впереди, ставит под угрозу существование многих кооперативов. Дело в том, что за то же время изменилась и вся торговая ситуация сверху до снизу. Если ранее торгующие организации отпускали товары без каких-либо долговых обязательств, то теперь в основу расчетов кладется срочный вексель или договор, обеспеченный векселем. Одновременно ставится вопрос о покрытии прежних долгов. В настоящее время уже не кооператив диктует условиям работы, а условия заставляют кооператив применяться к ним.

Если кооператив сдает 100—150 процентов наложения на товар, то этот товар останется лежать в лавке. То же будет, если кооператив привезет ненужный товар. Нормирование наложения заставляет нормировать расходы и т. д.

Наша задача сделать кооперативы настолько крепкими, чтобы с одной стороны, они имели полную возможность работать в изменившихся условиях и чтобы через кооперативы члены наиболее выгоднейшим для себя образом обслуживали свои нужды, с другой.

Пока этого у нас нет.

Мы видим, что уездная кооперация, имея 50 896 рублей собственных капиталов и 14 231 р. паявых—раздала в кредит населению 104.127 р. т. е. на 39.500 рублей больше

того, что имеет, в кредит долгосрочный, безпроцентный и, порой безнадежный.

**Кооператив плох — ты сам плох. Иди и налаживай его.**

Кооперация собирает для работы паявые взносы, привлекает в оборот чужие средства, а у нас, наоборот, привлекается 3—4—5 рублей паявого взноса, чтобы выпустить из кооператива 10—20—30 рублей в кредит новому члену. Оговорюсь, что в приведенных цифровых выкладках весьма существенную роль играют еще не изжитые результаты прежней деятельности. Но общая картина в настоящий момент все же такова.

Если массовых покупок переходных товаров не наблюдается, то отдельные случаи этого еще имеются, равным образом, не ликвидированы еще и старые залежи. До сих пор еще имеют место растраты и недочеты приказчиков и других ответственных лиц, ослабляющие кооперативы (растраты имеются в Кедзавомском, Ластинском, Ижемском, Кельчюрском, Галовском, Пилегорском, Щельюрском, Усть-Кожинском, Колвинском П. О.) Правда, все виновные привлекаются к уголовной ответственности.

Хуже всего то, что до сих пор имеет место пассивность членов, которые, не интересуясь делами кооператива, не вносят полностью установленного пая, не обращают внимания на налаживание его работы.

Цель предстоящего кооперативного недельника — разъяснить каждому трудящемуся роль кооперации, вовлечь в кооперативное русло еще не состоящего в нем, привлечь члена к укреплению кооператива, доказать что кооператив его организация.

Каждый трудящийся должен вступать в кооператив.

Каждый член кооператива должен принимать активное участие в налаживании его работы.

X.

**Каждый трудящийся должен не только пайщиком, но и хозяином своего кооператива.**

## По кооперативам.

Из жизни в селе Лыже.

После долгих усилий нам удалось организовать работу П. О. Из числа записавшихся, внесенных членский и вступил, взнос, 53 членов выбрано правление и только с 1-го янв. 1925 г. приступлено к операции.

27 окт. проведено общее собрание, где заслушан годовой отчет правления и ревиз. комиссии, распределены прибыли следующим образом: основной капитал 225 р. 50 коп., дивидент на забр. товар 60 р. 73 коп., на пай — 30 р., вульт-про-

светит цели — 45 р. 73 к. и вознаграждение членам правления — 33 р. 24 коп. Постановлено дивидент на забранный товар зачислить в пай, депозиты их до 5 руб. Собрание прошло весьма оживленно, с приемами после докладов. В заключение правление и ревиз. комиссия призывала всех вступить в члены кооператива. Записались 14 членов, из них 6 женщин.

Подтянитесь Лыжники! Все в кооперации! В единении — сила. вульт. раб. Р. с. и. п.

### Работа Ластинского кооператива.

15 ноября происходило общее собрание членов Ластинского Потребительного Общества, на котором из 87 членов присутствовало 41 чл. Были заслушаны доклады: 1) правления о торговой деятельности, 1) ревизкомиссии, 3) рассмотрение и утверждение годового отчета и 4) выборы.

По первому вопросу, докладчик Канев Г. Ф. по существу доклада ничего не сказал, а только вертелся около вексельной системы, которая, по его мнению, ставила кооператив в известные рамки, почему мешало кооперативу расширяться во всю ширь. В целях оживления оборота и сбыта местных товаров были организованы — поездки в нижне и средне — печорские районы и помоздинский район. Забыл упомянуть в докладе, в каких целях был открыт ларек в Ижме.

По второму вопросу, докладчик предс. ревиз. комиссии Канев Е. П. говорил основательно, каждый вопрос был обоснован на документах, что им при производстве годового учета удалось выяснить недочеты и растрату общественных сумм: 1) по лавке недочет выразился на 70 рублей и 2) по кассе, по первому акту недочету 109 руб. и по второму акту 209 р., а всего по кассе 319 руб. 44 коп., о чем протоколом заседания рев. комиссии от 29 X и актом от 12 XI сообщено инструкторскому отделу Крайсозва, последним дело о недочетах и растратах общ. сумм передано прокурору.

В заключение ревиз. комиссия добавила, что работа правления им признана слабой,

недочеты и растрата общ. сумм допущены умышленно.

В заключительном слове пр. — правления сказал, что недочеты общ. — сумм получились по недоразумениям, а в конце признал себя виновным в растрате, в полном виде, 147 р. 75 коп. и плюс 6 руб., которые он отдал знахарю (мохоченскому), под конец допустил угрозу, «ничего меня пугать судом, что у меня возьмете, я гол как сокол, рубашка на мне одна, жена одна, очень жалею, что не успел справиться мальцу одному сыну»... По существу ничего не сказал, а творил одни насмешки, так как был вынужден здорово и вывихших его сторонников было изрядно, так что кому либо говорить против его было бесполезно.

Когда предс. правления пришел в себя, (самогон улетучился), для обещание общ. собранию внести недостающую сумму в сроки — к 1-му января 1926 года 80 руб., к 1-му октября 1926 г. 40 рублей, а остальную сумму по 50 руб. ежегодно.

По докладу правления принята резолюция. Заслушав доклад правления о торговой деятельности за истекший операд. год, общее собрание находит работу правления слабой и констатирует, что со стороны предс. правления были допущены ряд упущений, недочетов и зеной растраты 313 руб. 44 к. общественных сумм. и поручает будущему составу правления принять меры к ликвидации задолженности Канева Г. Ф., заключив с ним договор, согласно его заявления, с желанием внести растроченную сумму по срокам.

По третьему вопросу поставлено отчет утвердить, нам выбывшим членам на руки не выдавать, а перечислить в долг.

Полученную прибыль распределить нижеследующим образом: а) в запасный капитал 40 %, б) на культ. просвет. цели 10 %, и в) промью членам общества 50 %, которые тоже перечислять в долг.

По рассмотрении, утверждает сметы доходов и расходов на будущий 25—26 операц. год в сумме 1719 рублей про-

тив прошлого года 1708 руб.

В состав правления выбраны: Каневы—Алексей Яковлевич, Леонид Ефимович и Егор Петрович.

Ревизионная комиссия избрана, куда вошли: Каневы—П. Ф., В. Н. и В. Е.

В разных вопросах обсуждалось заявление избача об отводе в доме кооператива одной комнаты под избу—читальню, на что общее собрание ответило согласием.

Присутствовавший.

## Что показывают растраты в кооперативах и как с ними бороться.

Растраты в кооперативах начинают принимать форму развивающегося, усложняющегося явления и в них общественное внимание должно отнестись с большой серьезностью, чтобы решительно, беспощадно, быстро положить им конец и создать условия, при которых это явление не могло бы повториться.

Прежде, чем сказать, как это сделать, нужно разобраться, почему они происходят?

Растратив, растратывающий общественные средства, непосредственно окружающего его общества, которое ему доверило свои ценности, может лишь тогда, когда он чувствует, что это общество мало интересуется этими ценностями и простит, когда он действует умышленно в интересах одной части общества, которой кооперация ненужна, и надеется на ее поддержку или когда он, престо, человек бесхарактерный, безвольный, пьяница, мот, бартерщик и т. д., и ему, что называется, все равно, что будет, лишь бы гулянуть хоть раз, да вволю.

Первое положение—массой заинтересованности с идеями, что простит, здесь безусловно есть. Члены наших кооперативов еще слишком безразлично, вяло, мертво относятся к своему кооперативу. Они еще не осознали громадной важности своей организации. Они еще не поняли ясно, что кооператив их заменяет старого купца, выбивает почву из под нового неповского купца, дает возможность поставить твердую преграду всем тем миродам, обдиралам, которые командовали нами, сидя на нашей шее до Октябрьской революции и жирели нашими потом и кровью. Они еще не чувствуют, что кооперация есть организация, объединяющая наши силы в борьбе свергнутыми нами господами, кулаками, купцами и проч. «старой пределестью».

Многие думают:—«да что за важность! Мои там 3—5 рублей, пропадут, мажорать». Вот это то и худо, что мы забываем, как старые

купцы на наших глазах, начиная с десяти рублей, выколачивали из нас большие тысячи. Кооператив, конечно, не выколачивает, как старый купец, но заменить последнего он должен полностью, целиком во всех отношениях. А для этого он должен иметь средства и постоянно растущие средства, чтобы удовлетворить наши к нему запросы.

Поэтому к кооперативным средствам при нашей бедности МЫ ДОЛЖНЫ ОТНОСИТЬСЯ С ВЕЛИЧАЙШИМ ВНИМАНИЕМ, дорожа каждым рублем и даже копеей. И если кто смелее прощать растратчику, должен иметь в глазах трудового общества цену не более самого растратчика. Вполне возможны, конечно, и другие положения, когда богатые протискивают в аппарат кооператива «своих» людей, чтоб подорвать умышленно его работу в своих интересах.

В конечном счете это тоже показывает слабое, безразличное отношение к организации со стороны бедного и среднего крестьянства и неумение выбрать действительно твердых, честных, способных людей из своей среды. Когда выявляются такие крайне вредные и опасные явления, как растраты трудовых, народных средств кооперативов, нужно всем трудящимся воспрянуть, выяснить все эти обстоятельства, беспощадно наказать растратчиков, не давая никакой пощады и тем близко стать к кооперативу, чтобы больше этого не повторялось.

Только наше беспощадное пресечение этого явления, трудовые крестьяне, путем наказания растратчиков, путем близкого деятельного участия в кооперативном деле и всей его жизни и деятельности, путем подбора честных, деловых, твердых, способных людей из своей среды в аппарат кооперации даст возможность изжить это большое зло, этот гнойный нарыв на здоровом теле трудовой кооперации.

Геррман.

## К созыву конференции с участием ВЦСПС.

Результаты состоявшегося в Лондоне первого декабря совместного заседания бюро меньшевистского Амстердамского Интернационала и Генерального Совета английских профсоюзов в точности неизвестны. В опубликованном в печати сообщении указывается, что на заседа-

нии обсуждалось английское предложение созыва, без каких либо предварительных условий, конференции с участием Амстердамского Интернационала совместно с ВЦСПС. Представители Амстердамского Интернационала не возражали против этого предложения.

## Резолюция Макдональда отклонена.

В Англии вожь рабочей партии Макдональд внес в парламент резолюцию, осуждающую правительство за преследование коммунистов. Ре-

золюция Макдональда отклонена. Много либералов воздержались от голосования.

## Тов. Карахан прибыл в Пекин.

1-го декабря в Пекин прибыл советский посол в Китае т. Карахан. На вокзале т. Карахана встре-

чали все сотрудники советского посольства и представители китайского мининдела.

## Компартия получила прирост голосов

В Пруссии (одно из государств, входящих в состав Германии) состоялись выборы в органы местного самоуправления. Компартия явилась единственной партией, во вре-

мя этих выборов получившей прирост голосов, по сравнению с прошлыми выборами. Меншевики всюду потеряли значительное количество голосов.

## Новое преследование т. Ракоши.

Венгерский прокурорский надзор обратился в суд с просьбой начать новое следствие против Ракоши и

его товарищей, по обвинению в преступлении против государственного общественного порядка.

## Охрана материнства и младенчества

Первого декабря в Москве открылось всесоюзное совещание по вопросам охраны материнства и младенчества. С приветствием выступили от Наркомздрав Семашко, от имени президиума ВЦИК—Смилович Огладшено приветствие Крупской, в котором, между прочим, говорится, что работа по охране ма-

теринства и младенчества, по мере своего развития, будет превращать для трудовых женских масс материнство из тяжелого ига—в великий источник радости и будет помогать нарождающему поколению с первых же дней жизни набираться здоровья и сил.

## Нариомом РКИ назначен т. Ильин.

Президиум ВЦИК освободил Шверника от обязанностей РКИ РСФСР, назначив вместо него Наркомом

РКИ РСФСР члена центральной контрольной комиссии Ильина.

## Лампочка в миллиард свечей

В Ленинграде профессор Геккель совместно с профессором Булгаковым и Мицкевичем сконструировали

новую электрическую лампочку, дающую свет в миллиард свечей без рефлектора.

## Наши паровозы лучше зарубежных.

В Ленинграде производилось испытание пассажирского и товарных паровозов, выпущенных заводом «Красный путиловец». Испытание

показало, что советский паровоз не хуже довоенных и превосходит в некотором отношении зарубежные паровозы.

## Герои труда.

Управляющий грознефтью, два его заместителя, семь булавых мастеров, отличившиеся в деле восстановления разрушенного Грознен-

ского нефтяного хозяйства, награждены президиумом Союза ЦИК орденами Трудового Красного Знамени.

## Освобождение от основного подоходного налога.

Наркомфин СССР постановил освободить от обложения основным подоходным налогом домовладельцев, неизвлекавших дохода путем

сдачи в наем своих владений. Постановление введено в действие с первого октября 1925 года.

## В выборах участвуют 75 процентов избирателей.

Во Владимирской губ. начались переизборы сельсоветов. На собраниях участвуют 75 процентов изби-

рателей. В отличие от прошлых выборов избиратели являются на собрания целыми семьями.

## За спекуляцией товарами первой необходимости.

Ввиду частых случаев спекуляции товарами первой необходимости, пензенское ГПУ произвело ряд арестов частных торговцев, кото-

рые спекулировали в государственных и кооперативных магазинах ходовыми товарами и продавали их по спекулятивным ценам.

### Американцы в Донбасе.

В Харьков прибыло пять американских промышленников специалистов по горно-заводскому делу, которые выезжают в Донбас для ознакомления с состоянием южной

металлургии и рудной промышленности для выяснения возможности постройки на юге нового металлургического завода.

### В Кедве.

#### Два соседа.

Сосед мой Алексей Васильевич Дуркин кагал дрова у са- мой стены моего дома, да и закрыл окошко. Я сперва обратился к нему с просьбой убрать дрова, но кроме ругани не получил ничего. Обратился к ВИК, — приехал пред. ВИК и велел убрать. Дрова же все стоят, и мне пришлось своими руками разбрасывать дрова и освободить окошко. При выборах этот А. Дуркин попал делегатом в вол. с'езд, т. к. он всегда защищал причтовые дома и религию. На с'езде Дуркин заявил о моем самовольстве и некоторые делегаты назвали меня виновным. Думаю, давай, искать законы и нашел, что участок между домами нужно иметь пополам; и нет закона, позволяющего класть к стенке соседу дрова или закрывать снегом окошко до крыши, как мне всегда делал Дуркин. Снова подал заявление завзем-отделу, который приказал убрать из моего участка дрова. Но,

Дуркин только смеется надо мной, как над коммунистом: «Этот дом не твой (насмотря на то, что мною куплен, как дом бывшего дьячка), коммунистам, мол, не дадим власти продавать сделанное народом; закон ваш составлен 10-ю коммунистами, население не обязано ему подчиняться, а причтовые дома нужны для попа; я нарочно возить буду дрова к стенке и грести снег до крыши.» Дело так и осталось заявлением, т. е. Дуркин не подчиняется советскому закону. Только суд может рассмотреть настоящее дело и привлечь соседа к ответственности. Да это дело А. В. Дуркина не одно: он утаил от с. х. налога одну корову и благодаря его агитации уберьян и другие, о чем наверно хорошо известно Вилку.

М. Дуркин.

Уважаемый редактор, прошу эту статейку поместить в вашей газете, иначе я никак не могу довести дело.

### Несколько слов о школьной жизни.

У нас в Пильгоре функционирует школа с 1915 года.

За первые четыре года существования нашей школы население к ней относилось серьезно, учащихся было всегда не меньше 25 человек. Теперь, за последние годы существования нашей школы, включая и 1924-25 уч. годы население от школы стало в сторону. За прошлый год к началу занятий в школе было учащихся до 25 человек, а к моменту окончания занятий осталось до 14 человек.

Какая же причина малочисленности учащихся в нашей школе, когда детей школьного возраста по обществу имеется до 47 мальчиков и девочек?

Причины таковы: во первых, прошлые два года гр-не вынуждены были содержать школу, а раз-

но также квартиру для учителя на свой счет, путем самообложения.

Во вторых, крестьянин настолько тает и безграмотен, что не посылает своих детей в школу, по причине «Слову божию не учат»

В третьих народный учитель был мало связан с массой по культурно-просветительной части.

На этот учебный год, содержание школы включено в волостную смету. Остается одно, — всеми силами постараться посылать своих детей в школу.

Народному учителю вести и углубить культурную работу среди масс, путем бесед, чтений и т. д. и отнюдь не допускать ту пассивность, которая наблюдалась раньше.

Комсомольцам быть действительными помощниками народному учителю.

Селькор.

### В нашем уголке Печоры

В октябре месяце прибыли из рядов кр.—армии демобилизованные красноармейцы, кои сразу же начинают поддерживать полит.—просветительную

работу в деревне: примыкают к работе изб.—читален, устраивают доклады, чтения газет и книг. Одним словом, пробуждают среди молодежи — крестьян

### Всеим ячейнам РКП (б)

#### Ижмо-Печорского уезда,

Настоящим Уком РКП (б) извещает, что с 20 декабря с-г будет проводиться 7-я очередная уездная партийная конференция.

Повестка дня в изменение протокола № 59-19 Бюро Укома от 8-VIII-25 г. §-330, назначена с едущая:

- 1) Отчетный доклад укома РКП (б)
- 2) Отчетный доклад ревизионной комиссии
- 3) Отчетный доклад уполномоченного ОКК
- 4) Очередные задачи: а) партийное строительство, б) партпросвещение, в) по работе среди женщин.
- 5) Комсомол и детдвижение.
- 6) Профессиональная работа
- 7) Хозяйственное строительство уезда.
- 9) Выборы: а) укома, б) ревкомиссии в) уполномоченного окк, г) делегатов на областную конференцию.

Норма представительства устанавливается пропорционально, т. е. ОТ СЕМИ ЧЛЕНОВ ОДИН ДЕЛЕГАТ.

Зав. орготделом Укома И Филиппов.

желание работать. 14-го окт. в нашем селе проведена беспартийная конференция молодежи, где присутствовало более 45 человек. После докладов о международном и внутреннем положении СССР, о задачах РКЛСМ в деревне, о с. х. политике сов. власти и др., к молодежи сделан призыв примкнуть в ряды РКЛСМ. Записалось 3 члена, ранее состоявших в РКЛСМ. (кр.—армейцы) и кандидатов 7 человек.

В прошлом году, по приезде нового учителя, общее собрание постановило отдать причтовый дом под народом, но впоследствии Вил (члены) отказал. Имущество не взято на учет и растаскано. Молодежь же стремится к культурной работе, но пока не может наших волесполкомцев убедить устроить народом Желательно командирование инструктора Укоммола и снабжение его материалом.

Местный И.

### От фининспектора Ижемского участка.

Плательщик госпром-налога по участку ставлю в известность, что исчисление уравнительного сбора за 1-е окладное полугодие 1925—26 бюджетного года закончено 2-го декабря с.-г. Извещения разосланы. За справками обращаться в мою канцелярию.

Фининспектор Ф. Челпанов.

### От уездного издательства.

Доводится до сведения, что все счета с разными лицами и учреждениями редакции и

### типографии переданы вновь организованному уездному издательству.

Поэтому, кто — какие имеет претензии к означенным организациям, комиссия по передаче просит до 15 сего декабря выяснить точно свои счета в уездном издательстве.

После вышеуказанного срока никакие заявления приняты во внимание не будут и счета будут сбалансированы по записям книг типографии и редакции, что будет считаться законно — действительным.

Комиссия

### От Издательства.

#### Товарищи подписчики.

Около 400 рублей издательство числит за подписчиками на газету „Красная Печора“. Такая сумма задолженности сильно бьет по нашим средствам. Задерживается выплата зарплаты рабочим по выпуску газеты.

Особенно неаккуратными в вносе подписной платы являются ВИК-и, кооперативы и служащие.

Крестьяне же, наоборот, являются самыми аккуратными плательщиками.

Мы снова обращаемся к сознательности подписчиков и просим внести свою задолженность.

Издательство.